Pacuer crarndecku HeomnpeaeanMoii (pepMbl

Haiitu peaknuu onop ¢hepmbl.

3agauga 8.1. Azeenrxo Baaducaas Andpeesun 3amava 8.2. Azmemasanosa Atiwa Pycmamosha
5 Q
1 N/ﬁ(Q
: %
P =9«H, A P =7«xH,
PRENE- - Q=6 xH, Iz 8 #° Q= 4xH,
3 2 3 B = 45°. 3 2 3 8 = 45°.
3amaua 8.3. Bumpyx Kcenua Ilasaosha 3amaua 8.4. Tamanruenxo Ioaruna Bopucosna

P =9«H, P =10 xH,
Q@ =8 kH, @ =8 kH,
2 3 3 B = 45°. 6 = 30°.
3anaua 8.5. Toaybesa Eausasema Huxonaesha 3anaya 8.6. TpeGennurosa Beponura
Bauecaasosna
7 Q
1
Pi;OI;IH’ - 1 P =5 kH,
§:150K ’ = g 7 Q=9 xH,
o ) 2 3 2 8 = 15°.
3anaua 8.7. I'peuxuna Hoauna FOpvesha 3amaya 8.8. Zepzaues Andpeti Andpeesuy
5 Q
1
2
3
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P=T7xH P =10 xH
A ) poy )
/ Q=9 «H, P Q=7xH,
3 B = 15°. 2 3 2 B = 15°.

3anaua 8.9. Kyukosa Iosuna Muxatinosta

P =7xH,
Q =5 «H,
8 = 45°.

3amaua 8.10. Kupuanosa Buosemma Ilemposna

P =6 xH,
Q =6 xH,
2 3 2 8 = 45°.




3anaga 8.11. Koswipesa Oavza Cepzeesha Sanasa 8.12. Mamseesa Examepuria
Basenmunosra
ke,
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P i ; KE, " 1 P =8 kH,
5:4; ’ 77 Q = 4 xH,
o 3 2 3 8 = 15°.

Bana4ya 8.13. Medsedesa Feeernus Anexcandposha 3amaya 8.14. Mscoedos Poman Cepeeesun

—

b Q
1
2
/ P Q = 3 xH,
4 3 2 B = 15°.

3agaya 8.15. Hewnowesa Hapvana Bavecaasosha

P =8xH,
Q =9 «kH,
3 2 3 B = 15°.

P =10 xH,
@ =6 xH,
B = 45°.
3amaua 8.16. Obyzros Andpeti Baadumuposu
G Q
3
L P =13 xH,
i Q =9 xH,

B =15°.

Banaua 8.17. Iasaroscruti Arexcandp Basepvesun

3amaua 8.18. Ilemposa Examepunra ['puzopvesna

P =8 «H, P =10 xH,
77 lp’ 0 Q=3 «H, Q =3 kH,
2 3 2 8 = 30°. 3 2 3 B = 45°.
3amaua 8.19. Hemyrun Huxuma Muzatsosuy 3amaga 8.20. Hyauxosa KOausa Cepzeesna
cfe; 5 Q
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o Y P =13 xH, . 1 P =13 xH,
> lp’ > 2 Q =8 kH, > lp’ A A Q =3 xH,
2 3 3 B = 15°. 3 3 2 B = 15°.




3agaya 8.21. Pycrnax Amumputi

3amaga 8.22. Cemenosa Cogosa Baaepvesna

A P =12 kH, P =6«H,
2 3 3 B = 15°. 2 3 3 B = 15°.
3amaua 8.23. Cueumos Apmem Andpeesun 3amava 8.24. Cumuyx Tamvarna Asexcandposha
5 Q
1
‘ .
, A P =12 «H, P =6 xH,
% ] OC %
/ IJS i / Q@ =9 xH, ’ Q =7 xH,
2 3 3 B = 45°. 4 B = 15°.
3amaua 8.25. Cyxayw Hean Andpeesun 3amaua 8.26. Quaunnos Januus Basepvesun

al P =5«kH, P =5«H,
— lq 20 A Q =9 xH Q=3xH
P ) )

2 3 2 8 = 30°. B8 = 30°.

3amaua 8.27. IOpues Jleonud Cepzeesun 3amaya 8.28.

P =11 kH, P =5«H,
Q =3 xH, Q =4 xH,

2 3 2 8 = 30°. 2 3 2 8 = 30°.




